

青岛海尔引入“战投” 有效期延长 180 天

导报讯(记者 韩祖亦)16日晚,青岛海尔(600690)公告称,公司当日收到青岛市商务局转发的《商务部关于同意延长〈商务部关于原则同意外国战略投资者战略投资青岛海尔股份有限公司的批复〉有效期的批复》,商务部同意将《商务部关于原则同意外国战略投资者战略投资青岛海尔股份有限公司的批复》的有效期限自6月17日起延长180天。

去年9月30日,全球领先的投资机构KKR与青岛海尔共同宣布已签署战略合作协议,由KKR向青岛海尔投资获得其10%的股权,双方建立战略合作伙伴关系,将在多个领域进行战略合作。

山东路桥中标 4.95 亿 越南高速公路项目

导报讯(记者 刘勇)16日,山东路桥(000498)公告称,公司全资子公司山东省路桥集团有限公司日前收到越南高速公路公司通知,中标越南岷港-广义高速公路开发项目A2标段,项目金额1828.88万美元及13219.09亿越南盾,折合人民币4.95亿元,中标金额占公司2013年度营业收入的6.91%。

特锐德一监事申请辞职

导报讯(记者 韩祖亦)特锐德(300001)16日晚间公告称,公司监事会14日收到监事孙晓琨提交的《辞职信》,因其个人原因,申请辞去担任的公司第二届监事会监事职务,并将不再担任公司任何职务。

特锐德表示,由于孙晓琨辞职后,公司监事会人数低于法定最低人数,其辞职申请将自公司股东大会选举产生新任监事生效后,在此之前,孙晓琨仍将履行监事职务。

胜利股份 2000 万贷款担保展期

导报讯(记者 张家然)胜利股份(000407)16日晚公告称,公司为山东省塑料工业有限公司在招商银行提供担保的2000万元6个月期银行贷款于15日到期,经山塑集团向银行申请,上述贷款予以展期,展期期限6个月。该项贷款由山塑集团提供的30亩土地使用权和公司共同担保。

据悉,去年5月6日,胜利股份2012年度股东大会审议通过了《关于公司与山东省塑料工业有限公司互相提供不超过1亿元授信担保的议案》,双方互相提供不超过1亿元的银行贷款担保,担保期限3年。

已完成投资或签约 8 家医院

新华医疗全国布局疾行



◆导报记者 杜海 济南报道

产销率大幅下降 毛利率不稳定

“截至目前,公司已经取得山东省国资委的批复,同意公司向增发股份收购成都英德(全称为“成都英德生物医药装备技术有限公司”)股权并募集配套资金的方案。此外,公司已经完成了评估机构的备案,目前正在将评估结果在山东能源集团有限公司备案。”在16日新华医疗(600587)举行的2013年度业绩说明会上,对于投资者广泛关注的投资控股成都英德的进展,该公司相关人士透露说。

经济导报记者获悉,当日,新华医疗总经理许尚峰、财务总监李财祥以及证券事务代表靳建国等参加了上述说明会,就公司的经营业绩、发展战略及现金分红等相关事项,与投资者进行了互动交流。

“目前,公司已完成投资或签约的医院有8家,包括淄博昌国医院、山西华晋骨科医院等。今后将完善对医院投资的发展规划,做好在全国特别是在山东省的布局,进一步加快对医院的投资步伐,形成具有竞争力的医疗集团。”许尚峰说。

年内资金需求超 70 亿

导报记者获悉,2013年度,新华

医疗实现国内营业收入41.20亿元,同比增长40.55%;实现国外营业收入3785.07万元,同比减少43.09%。公司2013年度实现净利润2.66亿元,归属于母公司所有者的净利润2.32亿元,公司拟每10股派现金1.2元(含税),同时以资本公积转增股本方式向全体股东每10股转增10股。

上述议案需经新华医疗2013年度股东大会审议通过后方可实施。据了解,新华医疗将在本月27日召开2013年度股东大会。

“今年,公司维持日常业务及完成在建工程投资项目所需资金约为76.2亿元,资金使用计划主要为生产经营支出、购买设备和工程建设支出等,资金来源为自有资金,不足部分将通过债务融资等方式解决,充分利用各种金融工具降低资金使用成本。”李财祥说。

在此次说明会上,有投资者提问:“公司后续是否有再融资的计划?融资的投向主要是哪些?”对此,靳建国表示,公司收购成都英德将采用发行股份购买资产并募集配套资金的形式,募集资金在1.2亿元左右。目前,公司正在对医疗器械和医疗服务产业化项目进行筛选和论证,将根据项目情况和资金需求确定再融资方案。

根据此前公布的重组预案,

新华医疗将以发行股份和现金相结合的方式购买成都英德85%股权,作价约3.7亿元。同时,配套募资不超过1.23亿元,用于支付上述收购的现金对价。

截至2013年底,成都英德评估基准日账面值为9203.59万元,评估值则高达4.36亿元,评估增值率373.24%。

对外担保 逼近净资产 50%

日前,新华医疗公布了新一期业绩考核激励奖金管理办法,公司管理层2014至2016年度的考核方案和激励奖金提取方案出台。在中金公司研究员邹朋看来,新方案注重成长质量,能够避免为了单纯追求增速而带来的粗放式发展,较老方案更加科学。

据悉,新方案主要考核净利润增长率、主营业务收入增长率等4项指标,相对于2009年的老版方案更为精细。

李财祥表示,公司未来发展将继续围绕医疗器械、制药装备和医疗服务等三大业务板块,逐步丰富三大业务板块的产品线,继续做大做强。

事实上,自2009年新股东淄博矿业集团入股新华医疗后,该

尽管投资 扩张步伐仍将 加快,但新华医疗 的对外担保 也在突进,其全部 对外担保额 已达 11.63 亿元

路。去年,公司账面现金余额超过7个亿,大股东积极参与公司再融资,外延式扩张资金无忧。

尽管投资扩张步伐仍将加快,但新华医疗的对外担保也在突进。本月7日新华医疗公告称,公司审议通过了相关议案,同意为威士达医疗设备(上海)有限公司(下称“威士达上海”)向银行申请的额度为1.5亿元的限于流动资产贷款、开立银行承兑汇票及贸易融资业务等用途提供连带责任担保,担保期限为一年。

财务数据显示,今年一季度,威士达上海实现净利润2060.27万元。截至3月底,威士达上海资产总额3.46亿元,资产负债率为35.79%(未经审计)。根据披露,威士达上海为新华医疗全资子公司控股子公司全资子公司。

导报记者统计发现,截至目前,新华医疗全部对外担保额已达11.63亿元,占公司2013年度经审计净资产的48.21%。

“担保比率相比其他的财务杠杆比率,对公司风险度影响更大。”山东某会计师事务所合伙人宋先生对导报记者表示,公司对外担保额与其净资产之比,不但可以反映对外担保的相对集中度,还可以从一个侧面度量公司抵御对外担保或有风险的能力大小。因此,相关担保还需谨慎之又慎。

拟为两子公司增加不超过 2.7 亿保证担保

博汇纸业担保额超净资产

导报讯(记者 时超)16日晚,博汇纸业(600966)公告称,公司董事会近日审议通过了为子公司银行借款增加担保的议案,拟共为两家子公司2014年度的银行借款增加不超过2.7亿元的保证担保。

其中,博汇纸业拟为淄博大华纸业有限公司银行借款增加担保不超过0.7亿元,2014年度为其提供的银行借款担保总额不超过1.5亿元;拟为江苏博汇纸业有限公司银行借款增加担保不超过2亿元,2014年度为其提供的银行借款担保总额不

超过14亿元。公告显示,截至去年9月30日,淄博大华纸业有限公司总资产3.58亿元,负债1.87亿元,博汇纸业持有其60%股份;江苏博汇纸业有限公司总资产为48.87亿元,负债40.34亿元,博汇纸业持有其100%股权。

值得关注的是,在此次增加担保额度后,博汇纸业对子公司(含控股子公司、全资子公司)累计提供了18.18亿元、9500万欧元、8685万美元的担保,总额高达公司最近一期经审计净资产的102.47%。

138 亿元建滨州汽车零部件生产基地

北汽集团将控股渤海活塞

导报讯(记者 韩祖亦)渤海活塞(600960)16日晚间公告称,公司接到控股股东滨州市国资委通知,滨州市国资委与北汽集团有限公司(下称“北汽集团”)当日签订了《滨州市政府与北汽集团有限公司之国有股份无偿划转协议》,拟将滨州市国资委持有的公司1.05亿股国有股份(占公司总股本的32.06%)无偿划转给北汽集团持有。

据悉,北汽集团是北京市政府投资的国有独资大型企业,拥有汽车研发、生产、汽车部件的生产、汽车服务贸易等业务,是

全球500强企业,中国四大汽车集团之一。北汽集团实际控制人为北京市国资委。无偿划转事宜完成后,北汽集团将直接持有渤海活塞32.06%股权,成为其控股股东。

然而,天下没有免费的午餐。作为交换,滨州市政府与北汽集团同日签署了北汽滨州生产基地合作协议。根据协议,北汽集团将在滨州建设汽车零部件生产基地,依托当地产业优势,建设以发动机缸体、缸盖、曲轴、活塞等为核心业务的大型汽车零部件生产基地,项目总投资138亿元。

壹钱包独家创新超级蓝牙 打造 O2O 新入口

继壹钱包2.0上线,活钱宝以“高收益”、“T+0”强势领跑宝宝军团后,中国平安旗下的移动支付应用壹钱包再出利器。6月10日,壹钱包创新性地推出超级蓝牙支付,并联合苏宁、许留山等品牌商家在广州、深圳两地的部分门店,开展商用试点,为商家和用户带来全新的零售营销和支付体验。

在超级蓝牙的使用场景中,商家可以将产品介绍、打折促销、优惠券等相关信息,上传至壹钱包的信息平台。当使用壹钱包超级蓝牙的用户经过商家门店时,将在手机端

自动接收来自商家的信息推送。而在支付环节,用户只需将手机靠近商家POS机上的超级蓝牙设备,即可快速完成付款。

平安付首席技术官郑一德介绍,超级蓝牙利用了国际领先的Beacon技术,其原理是,通过低功耗蓝牙,Beacon基站可以创建一个蓝牙信号区域,当移动智能终端进入该区域时,装有相应移动应用(APP)的终端便可通过蓝牙信号,自动接收来自商家的信息。平安付技术团队对Beacon进行了创新,实现了商家POS机和用户手机之间的双向信息传输,使Beacon技术从信息推送、产品营销,拓展至支付环节,打通了购物环节的所有关键信息节点。

目前,移动支付已有多项线下支付方式,二维码、声波、NFC等,

超级蓝牙和这些支付方式比有什么优势?郑一德介绍,超级蓝牙不需要商家更换收银机,不需要用户更换SIM卡手机,对于商家和用户来说,都是“举手之劳”。而且相对于二维码和声波支付,超级蓝牙更加稳定和安全。

据悉,作为一项创新技术,超级蓝牙在试点期间支持iPhone 4s以上,iOS 7.0版本以上手机。平安付方面表示,将根据商户和用户的反馈持续优化,逐步支持所有带蓝牙功能的手机,拓展更多线下使用场景。

移动支付作为O2O的关键环节,无论是传统金融企业,还是互联网巨头,都在此领域进行布局,各种电子钱包层出不穷。而作为综合金融集团中国平安的旗下产品,壹钱包自问世以来,就备受瞩目。壹钱包



2.0推出了覆盖线上线下的支付功能,以及活钱宝、借钱宝等金融增值应用。其中活钱宝以稳健高收益,T+0到账等优势,持续领跑宝宝军团,吸引了大量资金流入,彰显了平安综合金融的实力。

而超级蓝牙的推出,则显示了壹钱包开发者平安付的技术实力。在国内移动支付的线下拓展陷入僵局之际,壹钱包利用超级蓝牙成功破局,改变商家与用户之间的沟通方式,提高商家和用户的交互效率,实现了O2O的重大突破,有望重新书写移动支付领域的既有格局。(彭馨 张力韦)

北汽幻速首获政府采购订单 14台公务用车西安交车

近日,北汽幻速首笔政府采购订单,在西安成功交付陕西省西咸新区秦汉新城管委会,此次交付车辆共计14台,其中北汽幻速S3为13台,幻速S2为1台。

政府采购首获利 北汽幻速开启新篇章

自2013年《党政机关厉行节约反对浪费条例》出台以来,“轻车简从”迅速成为各级公务用车的新准则。为了攻克这一原本由合资品牌所占领的市场,各自主品牌希望能在公务用车市场上占据一席之地。其中,原本在公务用车市场中占比较小的SUV车型被预言将“扬眉吐气”。北汽幻速作为北汽全新发布的城市多功能车品牌,北汽幻速作为北汽全新发布的城市多功能车品牌,北汽幻速S2和S3不仅拥有SAAB技术和傲视同级的后驱平台,更延续北汽务实的本色,超级列装了大量舒适便利配置。在造型设计、



车辆性能、品质精细化等方面都完美诠释了经济实用4个字。自2014年3月底在西南基地上市并投入生产以来,北汽幻速的市场需求呈现出供不应求的态势,深受国人追捧与好评。政府采购对于企业产品的品质和品牌,具有一种无形的检验功能。但北汽幻速的野心绝不仅限于此,作为一颗冉冉升起的新星,若想在中国的汽车市场攻城拔寨,还有很大的增长空间。据悉,今年,北汽幻速将继续加大产品研发力度和市场投入,加快市场布局,持续提升品牌价值,打造强势品牌形象,满足用户的多元化需求。

